

## Предпраздничные распродажи: женевские коммерсанты мышей не ловят |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 10.12.2007.

Во время новогодних праздников магазины будут работать лишь на пару часов больше обычного. Не балуют нас, однако!

В этом году женевские магазины не «пожертвуют» ни одним воскресеньем в период праздников. Желающим отовариться будет выделено только шесть дополнительных часов, вернее, даже четыре, ведь в четверг 20 декабря большинство магазинов и так работает до 21 часа. То есть, что мы имеем: продление до 21 часа в пятницу, 21 декабря и до 19 часов в субботу 22 декабря. Соответствующий договор был подписан на прошлой неделе между государством, профсоюзами и коммерсантами.

Последние довольны, так как выторговали себе лишний час в субботу, самый прибыльный день недели. Остальные участники договора настроены более скептически, особенно из-за значительно большей свободы, которой располагают коммерсанты в других кантонах. «Наш магазин в Шаванн, например, может работать до 8 вечера каждый день в предпраздничную неделю, - говорит директор женевского Манора Жак Бюрнье, - то есть налицо очень большое расхождение на расстоянии всего в несколько километров».

Женевские магазины будут закрыты в воскресенье 23 декабря, несмотря на решение Госсовета, разрешившего исключительное открытие магазинов по воскресеньям четыре раза в год. Переговоры на эту тему начнутся только в январе, когда поезд Дед Мороза уже давно уйдет.

В 19 швейцарских кантонах торговля по воскресеньям уже разрешена.

[Женева](#)

---

### Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/predprazdnichnye-raprodazhi-zhenevskie-kommersanty-myshey-ne-lovyat>